

# POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Ivana Klementová

Název bakalářské práce: Santos – Multifunkčný sušiak na bielizeň

Téma sušáku na prádlo, a činnosti s ním spojené, může na první pohled působit ne příliš zajímavě. Je to ale téma, které je potřebné probírat a přicházet s novými a zajímavějšími řešeními, než jsou běžně dostupné produkty.

Návrh, se kterým přišla Ivana mi přijde zajímavý a vhodný pro možnou produkci. Co se týče estetické stránky, výsledný produkt mi přijde vizuálně zbytečně moc „obyčejný“ bez většího sexapealu. Potěšilo mě ale barevné zpracování, kdy je pro kovovou konstrukci použita béžová barva, která alespoň na vizualizacích působí velmi příjemně a není to tak nějaká z tradičních barevných kombinací, které známe. Co se týče frézovaných drážek, přijdou mi zajímavější předchozí varianty návrhu, kde byly použity zajímavější vzory a poměry mezi hmotou a profrézováním. Přijde mi tak zbytečný výsledný neutrální vzhled, který možná lépe zapadne a ztratí se v prostoru, ale na druhou stranu bych volil klidně i ve variacích vizuálně zajímavější zpracování.

Kvůli aktuální situaci a s ním spojené podobě a termínům odevzdávek jsem bohužel neměl možnost si prohlédnout výsledný fyzický prototyp a mé hodnocení tedy vychází pouze na základě portfolia a fotek výsledného produktu. Z portfolia si tedy nejsem zcela jistý funkčností, a především životností mechanismu pro uchycení části na věšení prádla. Pro věšení prádla si také nejsem jistý, zda je to dostačující plocha pro sušení jedné pračky. Ve chvíli, kdy jde o várku spíše větších kusů oblečení si myslím, že by mohl být nedostatek prostoru, aby mohlo vše dostatečně viset, aniž by se prádlo zbytečně muchlalo. V tomto pohledu bych se i zaměřil na možnost rozestupů mezi jednotlivými úrovněmi a zamyslel bych se nad možným zvýšením celkového výšky produktu, aby nebylo prádlo na sebe příliš nakupené a mohlo kolem proudit dostatek vzduchu.

Konstrukce základny a umístění košů mi přijdou v pořádku, jediné, co bych upravit pro výrobu je sjednocení tloušťky překližky pro snadnější výrobu.

Velmi kladně hodnotím i přístup Ivany k bakalářské práci ve smyslu zpracování rešerše a analýzy uživatelů.

V portfoliu bych možná ocenil podrobnější zpracování výkresů a lépe znázornil funkční prvky produktu. Obecně bych se i více zaměřil na zpracování portfolia pro lepší čitelnost a zároveň zajímavější vizuální zpracování, aby portfolio více zaujalo i osobu, která jde spíše po obrázcích než po textu.

Celkově však hodnotím produkt jako zdařilý a vhodný k dalšímu vývoji. Zmíněné výtky jsou spíše drobnosti, nad kterými by bylo dobré se zamyslet a zohlednit případně v dalším vývoji produktu. Tomu jistě pomůže i fyzický model, který v době vzniku portfolia ještě nebyl zcela dokončený a na kterém si Ivana určitě již mnohé otestovala.

Hodnocení: B

V Praze dne 15. 6. 2021

jméno oponenta bakalářské práce:  
MgA. Jakub Klouzek

